

香港大學畢業同學會教育基金



Hong Kong University Graduates Association Education Foundation Residuates

香港黄竹坑南風道 9 號 9 Nam Fung Road, Wong Chuk Hang, Hong Kong 電話 Telephone: (852) 2870 8815 傳真 Fax: (852) 2870 8825 電郵 Email: info@hkuga-ef.org.hk 網址 Website: www.hkuga-ef.org.hk

新書訂購表格



這本新書是香港大學畢業同學會教育基金為了紀念二十周年而編寫,希望與社會各界人士分享交流港大同學會小學與港大同學會書院的辦學經驗,並共同探討香港教育如何應對眾多的新挑戰。 敬祈訂購閱覽,惠予推廣。

根據《個人資料(私隱)條例》,本報名表格內填報的個人資料,只供香港大學畢業同學會教育基金作為此活動之聯絡及通訊用途,所有資料將絕對保密。

姓名

聯絡電話	
訂購數量及費用	每本訂價\$160,現訂購優惠價為 \$128 。除支付書籍的訂購價外,歡迎額外捐助本書的出版經費。
	訂購
取件方法	□ 港大同學會書院 (香港黃竹坑南風道 9 號) 到校取書時,請出示教育基金的電郵確認函件
	□ 速遞,地址: (順豐到付服務:到址每本 \$25 起;到站每本\$20 起)
付款方法	■ 劃線支票 郵寄或交回香港黃竹坑南風道 9 號香港大學畢業同學會教育基金秘書處收,支票 抬頭為 香港大學畢業同學會教育基金 或 Hong Kong University Graduates Association Education Foundation。
	□ 匯豐銀行轉賬 透過銀行櫃位/自動櫃員機/網上銀行平台轉賬至 匯豐賬戶號碼 499-5-018076 。 請在匯款後通過電子郵件或傳真遞交存款收據。
查詢	電話 2240 6913 電郵 info@hkuga-ef.org.hk